
 

 Občianske združenie Pohoda 1, Komenského  1163/40, Kysucké Nové Mesto 

                                              Vážení rodičia a priatelia CVČ! 

Rozhodli sme sa obrátiť na Vás s informáciou o možnosti venovať 2 %  zo svojich daní nášmu 

občianskemu združeniu, ktoré sa venuje deťom a mládeži v ich voľnom čase. 

Cieľom  činnosti nášho združenia je: 

 podporovať mimoškolskú činnosť detí a mládeže  
 organizovať podujatia z oblasti kultúry, prírodovedy a techniky 
 organizovať športové súťaže, turnaje a iné športové aktivity 
 realizovať programy a projekty orientované na prevenciu a ochranu detí pred sociálno-

patologickými javmi (drogy, alkohol) 
 

AKO POSTUPOVAŤ: 

FYZICKÁ OSOBA postup na poukázanie 2% z dane 

ZAMESTNANEC, ktorému ročné zúčtovanie robí zamestnávateľ: 

1. Požiadate zamestnávateľa o vydanie „Potvrdenia o zaplatení dane za rok 2024“. 
2. Vyplníte tlačivo „Vyhlásenie“ a spolu s „Potvrdením o zaplatení dane“ zašlete príslušnému 

daňovému úradu  podľa Vášho bydliska do 30. apríla  2025 /nie je nutné ho zaniesť osobne, dá sa 
poslať poštou,  doniesť do CVČ/ 

 

UPOZORNENIE 

Pre ďalších záujemcov potrebné tlačivá Vám poskytneme v CVČ, alebo mailom 

ozpohoda1@mail.com, prosíme Vás, ak ste darovali 2 % z Vašich daní oznámte túto skutočnosť na  

horeuvedený kontakt alebo požiadame Vás o kópiu  týchto 2 tlačív – Potvrdenia o zaplatení dane 

a Vyhlásenia a originály tlačív odovzdal na  Daňovom úrade a odovzdali trénerovi 

PRÁVNICKÁ OSOBA – postup na poukázanie 2% z dane 

Právnická osoba vyplňuje údaje o prijímateľovi a výške poukázanej sumy (1% z dane, ak 
organizácia splní podmienku darovania 0,5 %  sumy zo zaplatenej dane niektorej neziskovej 
organizácii najneskôr v lehote na podania daňového priznania, vtedy môže darovať 2%) 
priamo v daňovom priznaní. 

31. 3. 2025– je posledný termín podania daňového priznania na príslušný daňový úrad 
v mieste sídla spoločnosti a termín zaplatenia daňovej povinnosti (pokiaľ nie je schválené 
daňovým úradom inak – odložené daňové priznanie 30.6.2023 alebo 30.9.2024) 
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